
 

 
 

                                                      

 

                                                              
 
 
 

 

V. évf. 9. szám                                  BME Rektori Hivatal              2004. december 21.
Tudományos és Nemzetközi Igazgatóság

Nemzetközi Kapcsolatok Irodája
Felelős szerkesztő: Tokai András főtanácsos, NKI irodavezető

 

A  Nemzetközi  Hírlevelek  egyes  számai,  illetve  további  információk  Irodánkról,  a  BME  nemzetközi
szerződéseiről megtalálhatók a honlapon: http://www.bme.hu/nki/keret2.htm
 
 

Tájékoztatás 
 

v      NEMZETKÖZI KIÁLLÍTÁS
2004.  november 22.-25. között  Egyetemünk aulájában volt  látható  a nagysikerű „Mágikus  vonzás: a
szupravezetés testközelből” interaktív kiállítás.
A kiállítást Dr. Magyar Bálint oktatási miniszter, Mrs. Marta Duñach, a spanyol Katalán Kormányzóság
Oktatási Igazgatóságának programigazgató  asszonya,  továbbá  Dr.  Vajda  István  professzor  (Villamos
Energetikai Tanszék, Villamos Gépek és Hajtások Csoport) nyitotta meg.
Az Európai  Unió  évente  megrendezi  a  „European  Science  Week”  sorozatot,  melynek  célja,  hogy
közelebb hozza a tudomány által elért eredményeket a mindennapi emberekhez, és segítse a párbeszédet
a tudomány és a nagyközönség között. 2004-ben a rendezvény-sorozat egyik állomása Magyarországon –
az EU FP6 Keretprogramjához kapcsolódóan – a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
lett. A kiállítás mellett tudományos konferenciára és szemináriumra is sor került.
A kiállítást az EU „Science and Society” programja támogatta. Az együttműködő partnerek: az izraeli
Ben-Gurion Egyetem, a német IPHT Jena, a francia CRISMAT Laboratory, Caen, az angol University
of Oxford, a  svéd Sydkraft AB és Carl Bro AB, a barcelonai ICMAB CSIC spanyol cég, valamint a
magyar S-Metalltech és a Diamond Congress voltak.
 

v                 ERASMUS MUNDUS
Az elmúlt hetekben Egyetemünk Építőmérnöki Karán is megindult az Európai Unió Socrates-Erasmus
európai mobilitási programjának megfelelő globális Erasmus Mundus képzés. A hálózatban – a francia
Nizzai Egyetem koordinálásával –  a  német  Cottbusi Egyetem,  a  barcelonai Universitat Politècnica  de
Catalunya,  a  University  of  New  Castle  és  a  BME  vesznek  részt.  Az  elsőként  Szingapúrból  és
Bangladeshből érkező 2 hallgató az EU-tól kapott pénzből szemeszterenként 3000 Euró tandíjat fizet a
TANOK-nak.  Szakmai  koordinátor  Dr.  Józsa  János  tanszékvezető  professzor  (Vízépítési  és
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